

矮油,不要拍啦,人家会害羞的

合肥野生动物园新添 20 只小狼



矮油,不要拍啦,人家会害羞的

星报讯(记者 王玉/文 施亚磊/图) 丁丁历险记的故事早就听妈妈说过,但是没有想到,我自己这两天真正地体验了一次,从河北到河南,最后到了安徽。6月初的时候,我刚刚满两个月,饲养员们就给我断奶了,他们说我已经长牙,就要给我吃肉了。呵呵,挺开心的,每天都有肉吃,比光喝奶好多了。前几天,由于天气凉爽,合肥野生动物园副园长江浩叔叔就到石家庄动物园里接我到合肥玩。

我可高兴了,还拉着我的几个好朋友一起出发。这不,前日,我们从河北出发,沿路从石家庄到邢台动物园,再到安阳。三门峡的狼宝宝们因为等不及我们去接,就直接到河南省新乡,跟我们会合的。大约傍晚时分,我们赶到了驻马店动物园。虽然这一路集合了20个伙伴,非常开心,但是我们也疲惫,最终在驻马店休息了一夜。昨日,天气转晴,江浩叔叔为了不让我们被太阳晒,早早地就

带着我们从驻马店动物园出发了。一路高速奔波,终于在中午到达合肥野生动物园。合肥野生动物园比我原来来的园子还要大,一进入园子里,我就不热了。在叔叔们的帮助下,我住进了合肥的家里。江浩叔叔对我们说,因为我们太小了,一路上非常辛苦,准备给我们打一针疫苗,防止我们生病。之后,我们将休息一个月,熟悉园子里的情况和地形。一个月后,我们就会和大家见面了,你们可要来捧场啊!

9起环境违法案件挂牌督办

昨日下午,记者从合肥市环保局获悉,该市在2012年整治违法排污企业,保障群众健康环保专项行动中,决定对其中9起严重环境违法案件实施挂牌督办。这9家企业是合肥星通橡塑有限公司、合肥市田源精铸有

限公司、合肥温氏畜牧有限公司、安徽东方磁磁铁制造有限公司、合肥美菱包装制品有限公司、合肥市科德隆电器有限公司、巢湖君达金属制品科技有限公司等。

记者 俞宝强

6月唯一一次土地出让热卖

昨日,合肥6月唯一一次土地出让“热卖”,成交11宗地块(共873.84亩),总成交金额合约1663亿元。除肥东县FDI78地块为拍卖外,其他皆为挂牌转让。其中,安徽智广电子科技以约16亿元竞得肥东 FDI78 地块。挂牌的

NI205、NI206、NI207 三宗联体地,由世纪金源摘牌,将开发北城世纪城第三期。滨湖投资、合肥众友、绿地控股、安徽万振、安徽置地也各有一宗地“入袋”。中国石油化工,也摘得庐阳区两宗挂牌地块。

记者 任金如

中年按摩女蹊跷死在美容院

昨日13时许,在省城岳西路沿街的一家无名美容院内,一名按摩女被发现死在店内。

主要是给客人按摩、洗头,平日与左右邻居接触较少。目前,警方已介入调查此事。

据悉,死者是浙江人,42岁,

查甜甜 记者 张敏

电动车急停,夫妻双双“飞出”

昨日9时许,家住省城大蜀山附近的甄先生骑着电动车带妻子去买菜途中,电动车突然停止,由于惯性,二人从车上飞出,摔伤严重。

好好的电动车怎么会突然急停?事后,甄先生的朋友对电动车进行了全面检查,但是也未发现有什么异样,只是车的外表有摔伤的痕迹,电池却还是好好的。

据甄先生介绍,“电动车买了好几年了,但电池还是比较新的,上个月我刚刚换了一块。”

唐俊秋 记者 张威 张敏 黄洋洋

怀疑司机绕路,男子打人砸车

乘客醉酒,以为的哥绕路,竟打人砸车。近日,合肥市瑶海区检察院以故意伤害罪,依法对宋某提起公诉。

酒气,上车就睡着了。对方要去肥东,到水厂附近时,父亲宋某醒了,说杨师傅绕路了。杨师傅一气之下,停车路边准备慢慢说理,却被宋某打伤,车玻璃也被砸,只好弃车逃跑并报警。

2012年1月23日下午15时许,的哥杨师傅路过安凯汽车厂,一对父女上车了。父亲宋某一身

钟祖凤 杨阳 记者 刘欢

合肥“试水”出口退(免)税分类管理 开具收入退还书,当天退税

星报讯(朱广德 记者 任金如) 出口退(免)税,合肥也有管理“新招”。今年起,合肥1351户出口企业,将被分为A、B、C三类。如果被认定为A、B类企业,在国税部门开具收入退还书当天即可获得退税。这是记者昨日从“合肥国税多、亲、快服务品牌新闻媒体见面会”上获得的信息。合肥市国税局段智红副局长表示,只有纳税信誉良好、管理规

范的大型生产型和外贸型出口企业才被分别认定为A类和B类,其他出口企业认定为C类。江汽股份公司等7家企业被评为首批出口退税分类管理A类企业。目前被认定的14户A、B两类企业,年出口额及退(免)税额均超过全合肥市总额的40%以上。而合肥对于A、B类企业实行动态管理,对A类企业备查退税资料每半年进行一次全面抽查。

A、B类企业享受的“特权”是:A类企业申报退税,只需提供电子申报数据和纸质申报表,B类企业申报退税实行专窗受理,专人审核,对其申报的纸质退税单证抽查20%;对A、B类企业,实行单独登记、优先审核、优先审批、优先退税;对A、B类企业退税单据优先审核、优先划转,确保A、B类企业在国税部门开具收入退还书当天即可获得退税。

“出租车司机随意要价推搡乘客”追踪 停运7天,罚款2000元



星报讯(记者 王玉) 省城一出租车司机随意要价、行为粗暴。星报报道后,昨日,经合肥市运管处调查核实,安徽国泰出租汽车有限公司皖A83775出租车车主王祥付,擅自聘用未取得出租汽车驾驶员客运资格证的人员驾驶出租汽车;代班驾驶员张树

权未持出租汽车驾驶员客运资格证上岗,且拒不使用计价器,态度粗暴、恶劣。合肥市运管处决定:全行业内通报批评安徽国泰出租汽车有限公司,责令该公司立即进行整改,并将整改措施报市运管处。责令皖A83775出租车中止营运

7天,对出租车经营者处以行政处罚罚款2000元;责令车主王祥付参加违章人员培训班学习6天。同时,对代班驾驶员张树权罚款200元;擅自议价,不使用计价器,罚款500元;责令代班驾驶员张树权参加市运管处举办的违章驾驶员培训班学习6天。

建设银行电子商务金融服务平台 ——“善融商务”正式开业

6月28日,建设银行电子商务金融服务平台——“善融商务”正式开业。“善融商务”是建设银行顺应电子商务发展潮流,结合传统金

融服务优势和新兴电子商务服务应用而搭建的,全流程、综合性电子商务服务平台。据介绍,“善融商务”以“亦商

亦融,买卖轻松”为出发点,面向广大企业和个人提供专业化的电子商务服务和金融支持服务。在电商服务方面,提供B2B和B2C客户操作模式,涵盖商品批发、商品零售、房屋交易等领域,为客户提供信息发布、交

易撮合、社区服务、在线财务管理、在线客服等配套服务;在金融服务方面,将为客户提供从支付结算、托管、担保到融资服务的全方位金融服务。建行“善融商务”立足于打造安全、放心、高品质的电子商务平台,重点引入和扶持善管理、重信

誉的优质商户。为支持商户发展壮大,建设银行将向在招商节期间入住的商户提供免店铺租金、免交易佣金、免服务费,减免交易手续费等一系列优惠和特色金融服务,向在“善融商务”进行交易的企业和个人消费者,提供企业、个人融资服务、信用卡分期等政策优惠。



6月29日,合肥皖宝集团隆重举行了党支部揭牌仪式。企业党支部的成立,不仅扩大了基层党组织的覆盖面和影响力,同时进一步加强了辖区党委政府与企业的沟通和联系,促进了企业与党委政府之间的理解和信任,从而也更好地改进政府的工作作风,为企业更好地服务。